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ATA DE REUNIA0 DAS COMISS6ES PERMANENTES
No  dia vinte  e  oito  de  novembro  de  dois  nil  e  vinte  e  dois,  as  dezessete  horas,  os  vereadores
Ademir Debortoli,  Toninho Bemardes,  Dilmair Callegaro, Lucinei,  Moises  do Jardim  do  Ouro,
Mario  Sugizaki  e  Celsinho  do  Sopao  membros  das  Comiss6es  de  Justiga  e  Redagao,  Ecologia,
Meio   Ambiente,   Satide   e   Seguridade   Social,   Economia,   Inddstria,   Com6rcio,   Agricultura,
Trabalho,  Administragao  e  Servigos  Ptiblicos  Obras,  Viacao  e  Servigos  Urbanos,  e  Direitos
Humanos e Defesa da Cidadania e dos Direitos da Crianga e do Adolescente se reuniram na sede
do Poder Legislativo para analisar os seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nthmero
dois de dois nil e vinte e dois de autoria do Poder Executivo, nao foi apreciado, pois o mesmo
foi  votado  com  pareceres  verbais  na  sessao  ordinaria  realizada  no  dia  de  hoje.  Projeto  de
Decreto Legislativo  nthmero trinta  e  sete de dois  nil  e vinte  e dois  de  autoria  do vereador
C6lio  Garcia  que recebeu parecer favoravel  da comissao de Justi9a e Redagao; Projeto de Lei
ndmero  cinquenta  e  quatro  de  dois  mil  e  vinte  e  dois  de  autoria  do  vereador  Ademir
Debortoli que nao foi apreciado a pedido do autor, pois o mesmo sera arquivado; Projeto de Lei
ndmero cinquenta e seis de dois  nil e vinte e dois de autoria do vereador C6Iio Garcia que
nao  foi  apreciado  a  pedido  do  autor,  pois  o  mesmo  sera  arquivado;  Projeto  de  Lei  nqmel.o
cinquenta  e  sete  de  dois  nil e vinte e  dois  de  autoria  do vereador Toninho Bernardes  que
nao  foi  apreciado  a  pedido  do  autor,  pois  o  mesmo  sera  arquivado;  Projeto  de  Lei  ntimero
sessenta e move de dois mil e vinte e dois de autoria do Poder Executivo nao foi apreciado a
pedido de  seus  membros;  Projeto  de  Lei  nhmero  setenta  e  urn  de dois  mi
autoria  do  Poder  Executivo  que  recebeu  pareceres  favordveis  das

igos  Urbanos.  Nao  havendo  mais  nada
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